

兖州区搭建平台,加强与国际跨国公司合作

# 20余家跨国公司落户兖州

本报兖州9月18日讯(通讯员 张宗磊) 兖州区依托优势产业,不断优化投资环境,着力吸引大型跨国公司投资兴业,已先后成功引进美国国际纸业、美国固特异、意大利倍耐力、新加坡丰益集团等国际跨国公司20余家,总投资额近20亿美元。

培育大企业,推动强强联手。兖州区强力推进“十百千

亿”企业培育工程,重点支持太阳纸业、华勤集团拓展经营领域、加快跨越发展,努力创建千亿级企业;扶持齐鲁工装、翔宇化纤等重点企业扩规模上档次,实现创百亿步伐;实施中小企业成长计划,筛选30家科技含量高、市场前景好、发展潜力大的中小企业进行综合扶持,促其创优品牌、发展壮大。

同时将全区186家规模以上企业进行整合链接,形成了造纸包装、橡胶轮胎、装备制造、食品加工等产业集群。目前太阳纸业通过合资合作,逐步发展成为中国最大的民营造纸企业;爱科大丰、永华机械、联诚金属等一批企业成长为装备制造的行业龙头。

此外,兖州区还加强大园

区建设,实现园区聚强。规划建设兖州工业园、农业高新技术示范园两个国家级园区,以及医药产业园、精细化工园、多式联运物流园、意大利工业城、中国农械城五个产业园区。重点推进兖州工业园区创建国家级经济技术开发区,推动国家级农高区打造国内最大的农机装备制造基地。



## 拾金不昧

近日,居民曹玉喜将一面印有“拾金不昧,品德高尚”的锦旗送到龙桥街道怡和家园物业公司保安韩书军的手中。8月30日晚,韩书军夜间巡逻时,在小区楼道内捡到一个装有7万余元现金的帆布包,立即根据包内的一些票据对失主进行了查找,最终在凌晨之前找到了失主。

本报通讯员 洪霞 摄

兖州区公安局打掉一恶霸团伙后,召开赃物发还大会

## 6253元“黑管理费”返还原主

本报兖州9月18日讯(通讯员 王文斌 王化坡) 近日,兖州区公安局组织召开赃物发还大会,向16名受害群众,返还现金6253元。

今年以来,兖州区公安局将严打整治作为首要任务来抓,积极摸排民生、经济和农村地区存在的霸恶犯罪线索,发动群众积极检举揭发。经过细致侦查工作,兖州区公安局于8月21日成功打掉以张某为首的恶霸团伙。

据悉,该团伙自2012年起,在兖州永丰建材城先后采取拔车钥匙、殴打、威胁卸货的方式,强行收取“管理费”。共勒索受害人153人次,获利6253元,严重扰乱了永丰建材城的经营秩序,侵害了运输户的经济利益。

案件破获后,公安机关积极追回涉案财物,并迅速发还给受害群众手中,挽回了全部经济损失,受害群众自发送上锦旗表示感谢。



赃物发还现场。

农村贫困女大学生,刚走出校园便被查出患上白血病

## 爱心传递助王婷婷走出逆境

本报兖州9月18日讯(通讯员 王海锋) 大学毕业生王婷婷刚走出大学校门,便被查处患上了急性白血病。数十万元的治疗费,让原本已异常贫困的家庭更加雪上加霜。近日,她所属的漕河镇歇马亭村村干部们,将全镇机关干部、镇直部门和歇马亭村全体村民的爱心捐款,送到了王婷婷手中。

兖州漕河镇歇马亭村的王婷婷,今年23岁。相比其他农村孩子,她的家庭原本就很

困难。父亲在她11岁时因交通事故去世,奶奶患慢性冠心病,无劳动能力。她和正在读小学六年级的妹妹的学费,一直以来全靠母亲长期在建筑工地打工维持。今年6月,王婷婷毕业于齐鲁工业大学,在即刻将上班承担起照顾全家重任时,却被查出患上急性白血病。四五十万乃至百万的治疗费用,让这个原本就已贫困的家庭更加雪上加霜。

在医院见到王婷婷,她正

身体都罩上了一层塑料无菌罩。交流中,王婷婷表现出了一个年轻大学生的阳光和乐观,心中鼓起了战胜病魔的坚强勇气,充满了对美好生活的憧憬与向往。婷婷的妈妈在一旁照顾着她,身心疲倦,时刻以泪洗面。

得知王婷婷患病后,漕河镇党委政府高度重视,镇团委立即向全镇机关干部、镇直部门、共青团员、社会各界爱心人士发出了爱心捐款倡议。机关干部和卫生院、供电所、派

出所、工商所、国土所、教委等部门纷纷慷慨解囊,漕河驾校等社会爱心人士也积极参与。歇马亭村组织了捐款现场,村民们有的把钱捐到现场,有的送到王婷婷家里,有的直奔医院,将爱心款送到她的床边。截至目前,募捐金额已达7.153万元,爱心款已全部送到了王婷婷家人手中。目前,还有更多社会爱心人士正在积极筹备捐款,将爱心正能量接力传递。

## 兖州区举办首届青少年才艺大赛

本报兖州9月18日讯(通讯员 罗庆军) 近日,兖州区首届青少年才艺大赛在兖州人民乐园市民大舞台隆重开赛。

比赛活动分声乐、舞蹈、器乐三个大类,历经前期一个多月的广泛宣传,共有500余名青少年选手报名参加比赛,各类参赛节目260余个。大赛分初赛、复赛、决赛三个阶段进行,活动结束后将举办颁奖典礼表彰获奖选手。

兖州区坚持文化惠民导向,以“大众化、主题化、系列化”为目标,广泛发动全区各行各业群众踊跃参加各类健康文明、积极向上的主题文化活动。青少年才艺大赛是该区“一月一主题、月月都精彩”群众主题文化活动的一项重要内容。本次比赛活动以“全面发展、健康成长”为主题,旨在通过青少年才艺大赛活动,面向全社会更好地推动青少年艺术教育,挖掘和推广更多优秀的艺术人才。

## 免费培训助力小老板创业

本报兖州9月18日讯(通讯员 郭丽君) 近日,兖州区鼓楼街道创业培训班正式开班。本次培训为期15天,共吸引176名学员参加。

围绕创业者普遍存在的如何寻找创业项目、怎样找准品牌定位、怎样有效合理地开发优势资源、创办企业需要做哪些前期的准备等一系列问题和困惑,培训班专门聘请了专家讲师团,分十步系统讲解了成功创办一个企业所需要做的各方面努力,引导创业者了解创业环境和自身创业能力,培育他们的创业激情和风险意识,帮助他们将创业构思用系统的知识进行演算,形成创业计划书,并为其提供创业政策方面的指导。培训班受到创业者的广泛青睐。

近年来,鼓楼街道高度重视创业就业工作,逐步形成了创业环境优良、创业服务措施完善、创业成功人数众多、创业带动就业人数大幅增加的创业就业新格局。

## 69项人社服务下放到街道

本报兖州9月18日讯(通讯员 郭丽君) 鼓楼街道认真学习相关文件精神,接通服务群众“最后一公里”,让辖区百姓在家门口享受到更加便捷的人社服务。

为满足群众日益增长的公共服务需求、厉行简政放权,日前,济宁市人社局将部分职能下放到乡镇、社区(行政村)基层公共服务机构。据了解,本次下放服务项目涉及就业、社会保障、劳动关系、仲裁监察、公共基础管理等69项。为应对好此项工作,兖州区鼓楼人社所成立了专门领导小组,对部门窗口工作人员及辖区24个村居协理员进行轮番业务培训,确保每一位经办人员都能熟练掌握各类下沉业务流程,不影响业务进展。

今年以来,街道累计办理失业登记299条,发放就失业登记证275本,农村劳动力转移就业471人,城镇新增就业695人,居民养老保险参保11020人,居民医疗保险参保20833人,退休人员社会化管理服务6351人,采集企业用工信息221户,各项工作超额完成预期目标。